

三亚创建文明城市——“爱LU”斑马线

三亚创建“爱LU”斑马线文明交通品牌

将新启用6条智慧斑马线,打造一批创意斑马线

本报三亚7月30日电(海南日报全媒体记者刘杰 李梦楠)7月30日,三亚正式启动“爱LU”斑马线文明交通品牌创建...

据介绍,为了守护斑马线安全,三亚已开展斑马线交通违法行为专项整治工作...

爱路和海南方言爱噜(爱你)三层寓意,旨在着力倡导礼让斑马线行为,引导大家遵守交通法规...

斑马线,并对学校路口等点位的斑马线进行升级改造,打造一批创意斑马线。此外,将加大执法力度,增设抓拍设备...

志愿者、志愿者代表等授旗。现场还同步举办了丰富多彩的文明交通科普展,普及交通安全知识,增强市民交通安全法规意识和自我保护能力...



图为“爱LU”斑马线守护者联盟成员代表传递文明礼让理念。海南日报全媒体记者 王程龙 摄

斑马线上的守护者

海南日报全媒体记者 李梦楠 刘杰

7月30日上午,在三亚凤凰路美丽之冠路口斑马线,交警陈永持挥动手臂,指挥过往车辆有序通过。他蓝色身影站得笔直,手势不停变换着,哨声时而急促时而舒缓...

如今,三亚已有324条斑马线。不过,增设一条斑马线并不是画个线那么简单。陈永持介绍,每一条斑马线出现的背后,都需要经过科学严谨的调研...

7月30日晚上6时许,位于新风街与祥和路交叉路口,恰逢晚高峰,人流量、车流量较大。一只“大鸟”飞上了天空,用“眼睛”巡视着斑马线区域的安全...

“如果车辆不礼让行人,无人机还可以进行定点跟拍,将违法行为整个过程记录下来,完成取证工作。”赵学儒熟练地操作着无人机...

快评

文明斑马线 城市风景线

陈雪怡

以“线”为由,以“LU”为名,7月30日,三亚启动“爱LU”斑马线文明交通品牌创建活动,面向全市倡导践行“斑马线上的安全与文明”理念...

第十二届全国少数民族传统体育运动会联络员会议在三亚举行 竞赛表演项目进行抽签排位

铸牢共同体 中华一家亲 聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

本报三亚7月30日电(海南日报全媒体记者余佳琪 黄媛艳)7月30日,第十二届全国少数民族传统体育运动会(简称运动会)联络员会议在三亚举行...

项目和表演项目进行了全面的抽签排位。当天,运动会各参赛省区联络员全部到场,分组进行抽签,决定每个运动员或团队的分组和比赛顺序...

抽签是指在比赛之前,为了公平合理地确定参赛选手之间的比赛顺序和对手,而进行的抽签仪式,是本届运动会竞赛组织工作中的重要环节...

不同,因此要求所进行的抽签排位工作极为细致,大到团体比赛的分组,小到个人项目的出场顺序,共有千余个落位签。为了保证此次竞赛表演抽签仪式的顺利进行...

木球、蹴球、毽球、龙舟、独竹漂、秋千、射弩、陀螺、押加、高脚竞速、板鞋竞速、民族武术、民族式摔跤、民族马术、民族健身操、攀树竞速等18个竞赛项目...

“我”从远古走来——周口店遗址文化展在海南省博物馆开展 139件珍贵展品展现人类“寻根之旅”

本报海口7月30日讯(海南日报全媒体记者刘晓惠 通讯员薛冬凌)从北纬39°到北纬19°,从北京周口店遗址到海南省博物馆,一段人类跨越数万年的“寻根之旅”在椰城展出...

此次展览以“我”从远古走来为主题,分为惊喜发现、“北京人”、“山顶洞人”、其它化石地点、科学研究、国宝寻踪、保护发展等七个部分,全面展示了周口店遗址的丰富内涵...

佛穿越时空,置身于远古时代。透过展柜里的化石、石器等,观众可以近距离感受古人类的生活方式。同时,多媒体展示则让观众更加直观地了解周口店遗址的发掘过程...

人类,他们以这里的一处洞穴为家,在里而断断续续地生活了很长时间,留下了大量的遗物、遗迹和遗骨。这些材料为研究人类发展史和阐明劳动创造人的理论提供了珍贵而生动的实证...

的远古朋友”系列社教活动,让历史文化遗产以可感可触的形式走进海南人民视野,丰富海南人民精神文化生活,打造一场暑期视觉文化盛宴...

海口今年秋季学期 转学工作明日开始

本报讯(海南日报全媒体记者刁霖)海口日报全媒体记者日前从海口市教育局获悉,海口2024年秋季学期转学工作将于8月1日9时开始,申请人应在8月1日9时至8月5日12时登录“海口市中小学转学服务平台”提出申请...

按照国家和我省有关规定,小学班额控制在45人以内,中学班额控制在50人以内。各学段起始年级第一学期不予转学。毕业年级学生原则上不予转学,但在毕业年级转回户籍地就读以便参加户籍地小学或初中毕业学业考试的学生可申请转学...

海南七仙温泉嬉水节 将于8月9日启幕

本报保城7月30日电(海南日报全媒体记者王迎春)7月29日下午,2024年海南七仙温泉嬉水节新闻发布会在海南槟榔黎苗文化旅游区召开。记者从会上获悉,2024年海南七仙温泉嬉水节将于8月9日至11日举办...

会上发布本届嬉水节八大主题活动亮点,分别为“寻找七仙女”活动、取圣水仪式、黎苗苗韵迎宾夜、嬉水节开幕式、欢乐大巡游活动、传统民俗嬉水狂欢、少数民族水上运动嘉年华、七仙汇“嗨潮集市”等八大主题活动...

海南“白大褂 说科普” 健康科普大赛投票环节开启

本报海口7月30日讯(海南日报全媒体记者马珂)为促进海南省卫生健康系统健康教育和健康传播工作能力,省卫生健康委、省科学技术学会主办,海南省健康宣传教育中心承办的海南省2024年度“白大褂 说科普”健康科普大赛第一期已开展投票...

据悉,此次比赛共收到作品492个,涉及爱国卫生与健康生活方式相关主题、老年人健康相关主题、妇女健康相关主题、儿童青少年健康相关主题、近视防控相关主题、心脑血管疾病防治相关主题、职业卫生和放射卫生相关主题、传染病防控相关主题、中医药科普相关主题、“2+3”健康服务包相关主题等十大主题科普作品...

经过组委会专家评审,最终50个优秀作品入围投票环节。投票平台:关注健康海南公众号、兜医圈儿公众号下方栏目进行投票。投票规则:每个微信号每日可投3票,最多可投同一作品1票。

第三届中国青少年足球联赛开踢 海南两支队伍 首轮一胜一负

本报海口7月30日讯(海南日报全媒体记者王黎刚)7月29日,2024年第三届中国青少年足球联赛(U13组和U15组)分别在吉林延边和内蒙古呼和浩特开赛。在首轮比赛中,海南省中海U13队不敌山东鲁能U13队,海南省中海U15队在常规时间和上海申花U15队战成0:0。在点球大战中,海南省中海队守门员符根连续扑出对手3个点球,帮助球队以3:1力克对手,取得首胜...